

Республиканский третий трудовой семестр торжественно стартовал на площади Государственного флага

18 июня 2024, 21:03

Этот сезон посвящен 80-летию освобождения Беларуси



Масштабный третий трудовой семестр стартовал сегодня. Работать будут в отрядах разного профиля по всей стране и не только. Это хорошая традиция суверенной Беларуси, которую взяли из прошлого. Не одна самая знаковая стройка не обошлась без кирпичика от нового поколения.

Вот уж точно – незабываемое лето. Кроме спортивных и культурных, решать предстоит и бытовые задачи: покормить, спать уложить. Если надо, выслушать в трудную минуту. Сразу жизненный и профессиональный опыт – то, за чем идут в студенческий отряд. Таких ребят в третьем трудовом семестре – почти 30 тысяч. На площади Государственного Флага им вручили трудовые путевки в яркое лето. Для

каждого это полезные навыки, к тому же рабочая профессия – всегда нужная. Тем более, когда она напрямую связана с будущей специальностью. Помимо прочего, вклад в развитие страны и укрепление экономики. Также приятный бонус в финансовом эквиваленте, который студентам всегда кстати.

Этот сезон посвящен 80-летию освобождения страны от немецко-фашистских захватчиков. Внимание – историческим местам. Всебелорусская молодежная стройка – Республиканский центр патриотического воспитания в Брестской крепости. Еще один объект такой стройки, но уже в Минске, – стадион «Трактор». Вклад молодежи в реконструкцию – не первый год. И тут не словом, а делом. Прямо с торжества – на работу.

Средний возраст бойца – 20 лет. Те, кто однажды придут на матч, и не раз вспомнят о своей трудовой молодости. Причем на трибунах будут и россияне – их вклад тоже есть, приезжают десятки человек. В ответ – прием и наших ребят. Дружба между отрядами стран-соседей больше десяти лет. Соглашение о сотрудничестве подписали в Национальной библиотеке. Увеличить масштаб уже созданных проектов, развить новые. Семестр точно будет насыщенный. Для каждого из бойцов – это, своего рода, вызов. Смело учиться и быть открытым новым навыкам и впечатлениям – кажется, то, что в сочинении «Как я провел лето» напишет любой из студенческих отрядов.